



慶應義塾大学医学部発 ベンチャー・サミット

Featured by KPMG



「医療×ベンチャー」を考える

近年増えつつある医療系のベンチャー。

将来のキャリアとして考えている、また興味はあるけど実態がよく分からない、そう思う学生も多いのではないでしょうか。

今回は慶應医学部OBとしての見解を踏まえた慶應医学部発の ベンチャー企業についてお話しいただく機会をご用意しました。

慶應義塾大学医学部発 ベンチャー・サミット Featured by KPMG

慶應医学部発ベンチャー 12社が登壇します。

医療ベンチャーの先駆者として、また慶應医学部OBとして直接話が聞けるまたとない 機会に是非ご参加ください。

♪ プログラム

16:00-16:30	開会のご挨拶 慶應義塾大学 医学部 眼科学教室 教授 / 株式会社坪田ラボ 坪田 一男 有限責任 あずさ監査法人 専務理事 大塚 敏弘
16:30-16:50	基調講演 1:慶應義塾大学 福田 恵一 氏によるご講演 慶應義塾大学 医学部 循環器内科 教授 福田 恵一
16:50-17:45	慶應医学部発ベンチャー企業 12社 ご紹介
17:45-18:00	休憩(約15分)
18:00-18:20	基調講演 2: マネタイズとオープンイノベーションのための 医学部発ベンチャーの知財戦略 アスタミューゼ株式会社 代表取締役社長 永井 歩 氏
18:20-18:40	大学発ベンチャーのインキュベーションについて 有限責任 あずさ監査法人 パートナー 阿部 博
18:40-18:50	閉会のご挨拶 慶應義塾大学 医学部 生理学教室 准教授 / 株式会社ケイファーマ 代表取締役社長 福島 弘明
19:00-20:00	懇親会 〜お食事とご歓談をお楽しみください〜

※内容および講師等は変更される場合がございます。あらかじめご了承ください。
※自然災害等が発生した場合には開催を延期または中止する場合がございます。

▶ 開催概要

開催日時

2019年11月13日(水)(15:30受付開始) ベンチャー・サミット 16:00-18:50 懇親会 19:00-20:00

会場

慶應義塾大学 医学部 信濃町キャンパス 慶應義塾大学病院 2号館 11階 ベンチャー・サミット:中会議室 懇親会:レストランザ・パーク

定員

100名

※定員になり次第、締め切りとさせていただき ますので、あらかじめご了承ください。

受講料

無料

申込方法

下記のQRコードよりお申し込みください。

https://forms.gle/zXNEmu4LuZscfCRm7



お問合せ先



慶應義塾大学医学部発 ベンチャー・サミット 事務局 担当:中原 一帆 E:keio.mics@gmail.com

慶應医学部発ベンチャー企業 12社ご紹介



患者第一主義、エ ビデンスファーストの 徹底、医療現場に 還元し続ける、を元 に失明のない世界 を目指します。



血小板創製技術を 基盤とし、ドナーに 依存しない血小板 製剤を安全に安定 大量供給できるシス テムを創り出します。

Agross Therapeutics, Inc.

海外のベンチャーエ コシステムによる起 業と臨床開発を行 い、新規医薬品とし て商業化に導くこと を目指しています。

Otolink Inc.

「聴こえ」を取り戻し、 人と人とをつなぐ、 難聴の治療法開 発に挑みます。



疲労や筋肉への運 動負荷を「見える 化」し、万人がわか るものに変革します。



iPS細胞技術の活 用で、より有効な再 生治療や医薬品を 開発し、社会に貢 献します。



角膜移植の限界を 超える技術で、世界 の視界を良好に。



"ごきげん"をキーワー ドに眼科分野に革 新的なソリューション をもたらします!



再生医療で心臓 病治療の扉を開き、 再生医療で世界を 変えることを目指し ています。



生体由来材料を 医療機器として事 業化し、臓器再生 の実現化を目指し ます。



光超音波3Dイメー ジング技術を用いて、 日本発世界初の 高精度画像診断 装置の開発を目指 します。



失明難病で視覚を 失った患者さんに光 を届けたいと願って います。



SNSにて随時情報発信をしています。こちらもご確認ください。

Facebook https://www.facebook.com/K-Mics-113943843302580/?modal=admin_todo_tour

twitter

https://twitter.com/KMICS1

共催

慶應義塾大学 医学部発 ベンチャー協議会 有限責任 あずさ監査法人

各社のロゴについては許可をいただき掲載しております。

ご提供いただく個人情報は、当法人のHPに掲載している個人情報保護方針(ttp://www.kpmg.com/jp/privacy) に基づき、①当法人および関連グループからの有益な情報の提供(サービスのご案内、メールニュースの配信、 ニューズレターの配送、セミナー・イベントのご案内や参加のご確認など)、②当法人および関連グループへ のお問合せに関する回答、等に利用させていただくことがございます。

© 2019 KPMG AZSA LLC, a limited liability audit corporation incorporated under the Japanese Certified Public Accountants Law and a member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated with KPMG International Cooperative ("KPMG International"), a Swiss entity. All rights reserved.

The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.